

# 後備匙入屋 毒男菜刀斬母兄



懷疑毒後失常斬傷兄長送院。子與疑兇同受傷送院。現場消息稱，疑染毒癮及有襲警前科疑兇被捕時神情呆滯，似曾吸食毒品。由於受傷鄭兄的4個月大女兒乏人照顧，由女警抱同入院檢驗。

## 警長制服沾血被誤受傷

警方事後在大廈20樓檢獲染血兇刀，而一名到場警長在協助被斬事主時，制服亦沾染鮮血，一度被誤受傷。

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 港島西區昨晨發生倫常血案。一名疑有癮癮青年，突以自備鎖匙進入同住家人的單位，取菜刀入房向素有積怨睡夢中兄長狂劈，母驚醒阻止亦挨斬受傷，兄負傷刀落樓求救，警員到場持盾牌警棍入屋將疑兇制服拘捕，3母子同受傷送院。警方列作「傷人」案，西區警區刑事調查隊第三隊正深入調查肇事原因，以及被疑人是否受毒品影響失常犯案。

失常斬傷母親及兄長青年姓鄭(26歲)，疑染有癮癮，因涉嫌傷人被拘留調查。現場消息稱有人有襲警前科。案中2名傷者為53歲姓楊的鄭母，她左手及頭部受刀傷；而31歲的鄭兄則後腦、左眼及右臂被斬傷，同因傷留醫。

## 兄弟疑因家事大吵種禍根

現場為德輔道西334號至350號恒裕大廈一高層單位，上

址住有一家4口，包括鄭兄夫婦，他們的4個月大女兒及鄭母；疑兇為鄭家幼子，但並不同住上址，據悉有人與兄長素有積怨，早前曾因家事問題與兄長大吵一場，不排除因此種下禍根。

事發昨晨約7時，鄭趁大嫂不在家，突以自備門匙開門進入兄長住所，之後有人在廚房取出菜刀，入房向正在酣睡中的兄長狂劈，鄭兄頭部中刀驚醒反抗呼救，驚動在鄰房與孫女同睡的母親，鄭母入房見兄弟鬩牆濺血，大驚上前企圖阻止，不料疑有人斬得性起，連母親亦斬傷。鄭兄拚命負傷與兇徒糾纏，終成功奪刀並負傷奪門外出，由21樓落20樓時棄下菜刀，繼而乘升降機到地下大堂向管理員求助報警。

救護員接報到場在大堂發覺鄭兄渾身是血，警員則手持盾牌警棍上樓，進入現場單位將疑兇制服拘捕，被斬2母



制止幼子斬兄母親亦被斬傷。

# 拖野豬遊西貢 村民疑虐畜

## 公然用狗鏈拖豬散步 遊人圍觀拍照遭索款

香港文匯報訊(記者 杜法祖)「人放狗，他放豬！」西貢一名村民，聲稱早前在山邊救了一隻被狗咬傷的小野豬並收養，昨午涉以狗鏈公然拖着小野豬在西貢墟海濱散步，吸引大批假日遊人注目圍觀，有人見小野豬可愛欲拍照，卻被要求付錢。警方接獲舉報與愛護動物協會人員到場調查後，以涉「虐待動物」罪名，將該名自稱是小野豬主人的村民拘捕，連同小野豬一併帶署扣查。

## 警接舉報連人帶豬扣查

報稱是小野豬主人男子姓成(62歲)，暫被警方以涉嫌「虐待動物」罪名拘捕。據悉，該隻長約2呎小野豬估計不足1歲大，健康良好。警方事後安排車輛到場，將野豬及成帶返西貢警署進一步調查。稍後漁農自然護理署派員到西貢警署接走小野豬，牠日後會放生抑或被人道毀滅，有待獸醫檢驗後才決定。

聲稱收養野豬姓成男子稱「uncle bill」(標叔)，家住西貢南園，嗜好杯中物，自從有人飼養野豬後，不時帶同小野豬外出散步，令村民側目。據悉，「標叔」昨日在場與警員爭論時，聲稱已故藝人「大傻」成奎安都要叫他「阿叔」。

事發現場為福民路西貢巴士總站對開海濱，昨午約3時，「標叔」以狗鏈牽住小野豬在海濱散步，因昨正值星期日假期遊人甚眾，惹來大批人駐足圍觀，場面熱鬧。不過當遊人欲與小野豬合照時，卻被要求付款。

## 否認踢豬 自稱救豬恩人

其後警方與愛護動物協會先後接獲市民舉報，有人報稱小野豬被人用狗鏈鎖在海濱欄桿，亦有報稱看見小野豬被人起腳踢。警方與愛護動物協會人員到場，果發現該隻約2呎長仍未成年野豬，並發覺在場主人滿身酒氣，有人除否認虐畜，更聲稱是野豬的「救命恩人」。

據「標叔」表示，他數月前在山邊發現懷疑被狗咬傷的小野豬，遂將牠帶回家醫好，之後收養，視同父子，並為其取



警方用車將「標叔」及其小野豬載走。

名「Tommy仔」，更指小野豬在他家「好食好住」，絕無虐待。

漁護署發言人表示，野豬屬野生動物，根據《野生動物保護條例》，野豬雖未列入保護類別，但禁止非法捕獵，一般市民不可以設陷阱、用器具去捕捉；目前沒有法

例禁止飼養野豬，因此飼養毋須領牌，但由於野豬帶有危險性，當局不鼓勵市民飼養。

愛護動物協會發言人表示，事件中的野豬屬幼年，有否受傷、性別及實際年紀等等，均有待鑑定。

## 非受保護動物 無法例禁養

### 話你知

野豬屬本港最大型野生動物，分布廣泛，但並非受法例保護，亦沒有法例禁止飼養，野豬常在新界山林出沒，近年更已「進佔」城市，不時被發現在市區附近山坡草叢出沒，甚至闖進鬧市。漁護署提醒市民，如受到野豬威脅對生命及財產造成危險，可報警求助。

## 受挑釁或受驚可作出攻擊

野豬生性怕人，但受挑釁或受驚嚇可能會作出攻擊，市民若遇上野豬出沒，應保持鎮定，勿主動走近及干擾。亦不應向其擲物或驅趕，以免挑釁野豬而發生危險。如有需要，可躲在大樹或巨石後，待野豬自行離開。

記者 杜法祖

# 7人車撞山「港腳」醉駕被捕

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 一輛7人車昨晨在薄扶林道失事撞山翻側，南亞裔司機與女乘客同受傷送院，31歲南亞裔司機因涉醉駕被捕，有人聲稱「我是香港足球隊隊員」。

涉酒後駕駛被捕南亞裔男子名Singh，31歲，手肘及膝蓋受傷，他接受警方酒精呼氣測試時體內酒精含量錄得91微克，超標逾3倍，當警員接報到場調查時，有人報稱因閃避切線車失事，且聲稱自己是香港足球隊隊員；而同車19歲姓安女乘客，則手部及右大腿受傷。2人送院治理無大礙。

事發昨清晨5時34分，該輛白色7人車沿薄扶林道往香港行行駛，途至138號對開時失控撞向左邊護土牆，繼而反彈出路面翻側，全車毀壞不堪，南亞裔司機與女乘客負傷爬出車外待援。

## 跑車撼工程車 女司機涉酒駕

另外，何文田公主道昨晨約8時亦發生醉駕事件。一輛平治跑車沿公主道北行，駛至培正道一油站對開彎位，



失事撞山翻側7人車，南亞裔司機涉醉駕被捕。

突攻擊不及撞向停在慢線工程車車尾，繼而反彈出快線撞向路邊始反方向停下，左車頭盡毀，氣袋亦彈出。跑車37歲姓陳女司機沒有受傷，但在現場接受警方酒精呼氣測試超標，涉酒後駕駛被捕。意外中一名23歲姓郭修路工人在慌忙走避時，右手及腰部撞傷，須送院治理。



涉醉駕南亞裔司機(後者)與女乘客(前者)同因傷送院。

此外，昨中午12時25分，有巡警在中區西摩道路邊一輛房車內，發現一名外籍男子伏在軀盤上神志迷糊，覺有可疑上前截查，該名43歲外籍男子Arjandas雖通過酒精及藥物影響觀測，但被警員在車廂內發現少量懷疑是毒品的粉末，遂以涉嫌「藏毒」罪將其拘捕帶署調查。

# 中年短裙婦伏屍塔門石灘

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 西貢離島塔門昨發生離奇命案，一名中年女子被發現伏屍在島上北燈塔岸邊石灘上，警方初步調查後相信事件並無可疑，暫列「發現屍體」案處理，由於女屍身上沒身份證明文件，身世暫時成謎，警方會循多方面包括翻查失蹤人口紀錄等追查其身份，至於死因有待法醫驗屍屍確。女死者年約30歲至40歲，身高約1.6米，被發現時身穿白色長袖上衣及藍色帶白

色圓點短褲。事發昨中午12時許，警方接獲一名男子報案，聲稱發現一名女子昏倒在塔門面向赤洲北燈塔岸邊石灘上，警員及救護員立刻趕至救援，果在上址尋獲該名女子，但證實她已明顯死亡。警方在死者身上未有發現身份證明文件，現場位置偏僻，女死者為何會倒斃在該處有待調查。件工稍後到場將屍體昇送殮房待剖驗。

# 刀匪劫便利店 一分鐘掠1,400元

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 便利店劫案接連發生。深水南昌街一間便利店，昨凌晨又遭戴鴨舌帽口罩蒙面獨行匪持刀打劫，指嚇當值女職員開啟收銀機，閃電掠去現金1,400元。現場為南昌街143號地下一間便利店，事發昨凌晨近5時，一名戴口罩及黑色鴨舌帽男子進入上址便利店，走向收銀櫃拾起一把利刀指嚇51歲姓蔡女職員聲稱打劫，喝令打開收銀

機，蔡不敢反抗照做，匪徒伸手入櫃內掠去一疊現金後即奪門拔足逃去，整個過程只約一分鐘時間。蔡驚魂甫定，告知剛從貨倉步出的23歲姓袁同事遇劫，由袁報警。警員到場曾在附近兜截匪徒無果，女職員經點算後證實失去1,400元現金，警員隨即翻看店內防盜閉路電視錄影資料，追緝該名年約30歲，瘦身材，穿灰黑色外套、藍色牛仔褲匪徒歸案。

# 珠寶店遭淋油 職員眼中中招

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 油麻地一間珠寶店發生淋油刑毀事件，店內一名職員被油漆濺中眼及身體，須送院治理。警方列作「刑事毀壞及襲擊」案處理，油尖警區刑事調查隊第八隊已接手調查歹徒行事動機。



珠寶店遭淋漆事後關門暫停營業。

被油漆濺中受傷職員姓潘，25歲，送院治理幸無大礙。現場為彌敦道225號地下一珠寶店，事發昨午近3時，一名男子手持一罐紅色漆油走近上址，然後向店內淋濺，姓潘職員首

當其衝走避不及，被油漆濺中眼睛及身體，珠寶店近門口地上亦被紅漆弄污。該名男子得手後迅即逃去，珠寶店其他店員馬上報警，警員到場在附近兜截疑人無果。

# 3日4宗鋁窗失修墜街

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 深水埗福榮街一扇鋁窗疑日久失修，昨凌晨從一幢唐樓高處墜而下，跌落行人路旁當場玻璃爆裂碎片四濺，幸未有傷及途人。警員事後登樓追查墜窗來源，於肇事單位內拘捕一名青年助查。今次是過去3日來最少第四宗墜窗事件。

現場為福榮街43號一幢6層高唐樓，事發昨凌晨1時許，一扇面積約2呎乘1呎的鋁窗，突然從上址唐樓墜而下，跌落對開行人路旁，登時玻璃爆裂碎片四濺散滿一地，

幸當時並無途人經過，未造成傷亡。據悉，當時有警員剛在附近處理一宗噪音投訴，目擊墜窗事件發生立即趕至，並相信是由上址唐樓2樓一單位墜下，於是進入該單位調查，初步相信有人推開日久失修鋁窗時，鋁窗即告墜街，稍後屋內一名17歲青年涉嫌容許物件從高處墜下被捕。本港近日發生多宗鋁窗墜樓事件，一名15歲少年上周五行經灣仔摩理臣山道一幢大廈外時，被6樓裝修單位跌下的鋁窗擊中頭部。另外2宗墜窗事件幸未殃及途人。

## 港聞拼盤

### 白貓嘔白泡 疑遭毒死

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 八鄉錦田公路吉慶圍發生懷疑毒貓事件。前晚深夜11時42分，有女村民發現一隻白貓口吐白沫死在一間村屋對開，旁有一個膠袋載住食剩的貓飯，懷疑白貓被人在貓飯落毒毒死，馬上報警。警方與愛護動物協會人員到場調查，初步懷疑白貓被毒害，列作「虐待動物」案，交由元朗警區刑事調查隊三隊跟進，貓屍及貓飯則由愛護動物協會人員檢走化驗。



白貓疑遭落毒毒死。

報案女子姓伍，43歲，是愛護動物協會的護理員。據其表示，疑遭毒死白貓雌性，約6歲大，常在圍村出沒，牠的雄性伴侶剛在一星期前死去。

### 警樓上吧掃毒 未成年女帶署

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 警方昨凌晨在油尖區展開代號「拯救者」(Operation Retriever)反青少年罪行動，突擊搜查多間酒吧，其中在油麻地廟街一間樓上吧內拘捕一名涉販毒男子，在其身上檢獲價值約30,000元可卡因毒品；又在另一間酒吧內發現一名未成年少女，將其帶署並通知其家人及社工跟進。涉嫌販毒被捕男子姓戴(27歲)，據悉有黑幫背景，相信有人將毒品銷售給酒吧顧客。

警方油尖警區特別職務隊、反三合會行動組、雜項調查隊聯同機動部隊警員，昨凌晨零時展開代號「拯救者」(Operation Retriever)反青少年罪行動，突擊搜查區內多間酒吧。行動中警員搜查油麻地廟街126號一間樓上吧時，發現一名顧客形跡可疑，予以搜查時在他身上檢獲21克懷疑可卡因毒品，時值30,000元。該男子涉嫌「販毒」當場被捕帶署扣查。其後警員又在另一間酒吧內，發現一名17歲未成年少女，於是將她帶返警署，通知其家人到警署領回，並聯絡社工跟進。